



RESTART UNAVENÉ POKOŽKY

„Nad správnou péčí pokožky 50+ je opravdu nutné se dobře zamyslet,“ zdůrazňuje Alena Kimlová, hlavní kosmetička GERnétic. „Je důležité vybrat kosmetické přípravky, které budou eliminovat příčiny vadnutí pleti, tvorby hlubokých vrásek a ztráty energie.“

Doporučuji hledat produkty, které vaší pokožce poskytnou:

- důkladnou výživu
- obsahují fytoestrogeny
- obsahují peptidy

Vital Transfer Visage – krém s bohatou texturou je vynikající při péči o menopauzální pleť. Obsahuje řadu aktivních složek, mezi nimiž vystupují fytoestrogeny získané z jetele či sójových bobů, které působí jako mimetikum přirozených hormonů.

DŮKLADNÁ VÝŽIVA

Zcela zásadní je výběr kvalitního regeneračního nočního krému. Pokožka se v tomto věku rychle odvyživuje a je nutné pravidelně doplňovat potřebné množství vitaminů, minerálů, stopových prvků a aminokyselin, které jsou nezbytné pro zachování vyvážených fyziologických funkcí. Za zcela bezkonkurenční v tomto případě považuji krém Synchro, který je koncipovaný na bázi buněčné výživy, buněčné terapie. Obsahuje výtažky z pěti ušlechtilých olejů, mořských řas, celou škálu vitaminů B a výtažek biotechnologického původu, který je cílený na získání harmonických buněčných pochodů. Krém bude pravidelně dodávat potřebnou výživu v optimálních dávkách.

VYUŽIJTE ÚČINKŮ FYTOESTROGENŮ – TZV. NOSITELŮ MLÁDÍ

Každá žena 40+, která chce zpomalit vadnutí pleti, by měla do své kosmetické výbavy zařadit přípravky s těmito důležitými aktivními látkami. Povadlost pleti je způsobena nižší produkcí kolagenových a elastinových vláken. Hlavní příčinou poklesu těchto důležitých fragmentů kůže je hormonální přestavba organismu, respektive úbytek hormonu estrogen. Využijte proto sofistikovaných produktů s fytoestrogeny – látkami rostlinného původu, které dokážou nedostatky přirozených hormonů zastoupit a mají na pokožku skvělý omlazující a rozjasňující účinek. Vyzkoušejte krém Vital Transfer Visage. Obsahuje výtažky ze sóji, chmele a červeného jetele a mnoho dalších aktivních látek. Omlazující efekt velmi brzy pocítíte.

HLEDEJTE PRODUKTY S NEZASTUPITELNÝMI PEPTIDY – STIMULÁTORY BUNĚČNÝCH POCHODŮ

Součástí pravidelné péče by měly být i přípravky, které budou urychlovat fyziologické funkce. Velmi výhodné je proto sáhnout po produktech s obsahem peptidů. Peptidy fungují jako signální buňky, které stimulují činnost buněk produkujících kolagen, elastin, podílejí se na zvyšování množství kyseliny hyaluronové, která udržuje objem a hutnost pleti a je vynikajícím hydrátátorem. Velmi dobře vám v tomto smyslu prospěje buněčný stimulator Mito Spécial+, který je nazýván „živou vodou“ pro pokožku. Zvýšenou energii pokožky a vypnutí pocítíte okamžitě po aplikaci séra. Toužíte-li po opravdovém elixíru k restartu pokožky, pak doporučuji sérum Cells Life. Kompozice účinných složek dokáže zvýšit objem a kompaktnost pleti, pokožku omladit, dodat jí na svěžestí a energii. Vrásky se brzy vypínají, pokožka má sametový hebký vzhled. Francouzská kosmetika GERnétic, která výše uvedené sofistikované přípravky nabízí, má s využitím peptidů více jak 50leté zkušenosti, a tak jsou účinné složky v přípravcích dávkované v optimální formě a množství.

Jmenované přípravky lze společně kombinovat. Navštivte kosmetický salon pracující s francouzskou kosmetikou GERnétic. Kosmetička vám doporučí, podle odborné diagnostiky pleti, ideální sestavu přípravků pro domácí péči a podpoří vaši snahu i salonním ošetřením.

**Kosmetiku GERnétic nabízí
www.StudioGernetic.cz a další salony po
celé ČR i na Slovensku. Proškolené kosme-
tičky doporučí vhodné přípravky do domácí
péče a nabídnou salonní péči o obličej a celé
tělo. Seznam na www.gernetic.cz
Pro radost a inspiraci poslouchejte PODCASTY
Na vlnách krásy GERnétic na Spotify.**

